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3Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers

Vitrina metodológica

423 cuestionarios
Con consumidores de vino
dentro de las regiones con
mayor consumo de vino del
país:

Representatividad
Nivel de confianza:

95%
Grado de error:

±5%

Ciudad de México 92
Monterrey 84

Guadalajara 84
Cancún 82

Los Cabos 80

169 cuestionarios
Con seguidores del Consejo Mexicano Vitivinícola.

Nivel de confianza:

93%
Grado de error:

±7%

Tipo de levantamiento: Panel online
Perfil del encuestado: Consumidores de vino



Prueba de bebidas alcohólicas

4

100% 96% 85% 81% 74% 66% 65% 62%
41%

100% 91% 83% 81% 91% 82% 83% 87%
70%

6.7

7.7

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Prueba de bebidas alcohólicas
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Consumo frecuente de bebidas alcohólicas
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Consumo frecuente de bebidas alcohólicas
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bebidas alcohólicas Favoritas
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bebidas alcohólicas Favoritas
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bebidas alcohólicas Favoritas
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bebidas alcohólicas Favoritas
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Bebida de entrada
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Primera bebida alcohólica
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Primera bebida alcohólica
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Principales influenciadores al consumo
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Tequila Mezcal Vino Cerveza Whisky Vodka Ron Cerveza 
artesanal Ginebra

Amigos 78% 68% 43% 68% 68% 77% 71% 58% 63%
Papá 11% 13% 20% 19% 10% 5% 9% 10% 6%

Esposo/a 1% 4% 8% 3% 8% 6% 5% 13% 7%
Novio/a 1% 4% 9% 4% 6% 3% 5% 9% 7%
Mamá 2% 3% 12% 2% 2% 2% 3% 3% 5%

Abuelo/a 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3%
Otro 4% 6% 8% 3% 4% 5% 5% 6% 9%

Tequila Mezcal Vino Cerveza Whisky Vodka Ron Cerveza 
artesanal Ginebra

Amigos 75% 70% 28% 66% 67% 87% 77% 62% 72%
Papá 8% 7% 30% 17% 11% 4% 9% 4% 3%

Novio/a 2% 5% 7% 3% 5% 1% 2% 6% 5%
Mamá 5% 1% 11% 6% 1% 1% 1% - 3%

Abuelo/a 2% 1% 5% 1% 3% 1% 3% - -
Esposo/a 1% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 6% 3%

Otro 8% 12% 15% 5% 11% 4% 8% 22% 13%

Wine
drinkers

Wine
Lovers

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Actuales consumidores de vino: Edad en que comenzaron
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Actuales consumidores de vino: Edad en que comenzaron





Bebida favorita antes y después del vino
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De dónde vienen A dónde Se van

Whisky 29%
Tequila 26%
Cerveza 19%

Ron 10%
Mezcal 6%
Vodka 6%

Cerveza artesanal 3%

Tequila 35%
Cerveza 30%
Whisky 15%

Cerveza artesanal 10%
Vodka 5%
Mezcal 5%

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Share of heart vs consumo frecuente
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Favorita Más frecuente Dif

Tequila 30% 26% 4%

Cerveza 18% 33% -15%

Vino 17% 16% 1%

Whisky 13% 10% 3%

Vodka 9% 6% 3%

Cerveza artesanal 4% 5% -1%

Mezcal 4% 2% 2%

Ron 3% 2% 1%

Ginebra 2% 0% 2%

Más frecuente

Favorita

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Frecuencia de consumo por bebida
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Cerveza
84% de drinkers la consume al menos cada mes
77% de lovers la consume al menos cada mes

Tequila
78% de drinkers lo consume al menos cada mes
46% de lovers lo consume al menos cada mes

Vino
71% de drinkers lo consume al menos cada mes
91% de lovers lo consume al menos cada mes

Whisky
66% de drinkers lo consume al menos cada mes
38% de lovers lo consume al menos cada mes

Cerveza artesanal
63% de drinkers la consume al menos cada mes
52% de lovers la consume al menos cada mes

Mezcal
61% de drinkers lo consume al menos cada mes
37% de lovers lo consume al menos cada mes

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Ocasión de consumo por bebida
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Estando en casa Reunión informal Fiesta informal Comiendo en un 
restaurante En un bar/antro En una Boda En una fiesta de 

XV años
En una 

graduación

Tequila 48% 47% 48% 16% 39% 30% 24% 15%

Mezcal 55% 55% 51% 22% 30% 21% 15% 10%

Vino 70% 33% 22% 49% 17% 24% 18% 15%

Cerveza 59% 55% 54% 33% 40% 27% 23% 16%

Whisky 42% 48% 42% 21% 45% 26% 19% 13%

Vodka 33% 42% 48% 16% 48% 19% 17% 14%

Ron 40% 50% 44% 18% 40% 26% 21% 17%

Cerveza artesanal 47% 42% 31% 43% 38% 18% 14% 11%

Ginebra 36% 36% 30% 25% 45% 7% 9% 7%

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Acompañantes en el consumo por bebida

26

Amigos Papá Mamá Novio/a Esposo/a Abuelo/a Nadie, estando 
solo

Tequila 82% 26% 16% 16% 37% 7% 7%

Mezcal 82% 26% 14% 17% 33% 7% 9%

Vino 58% 35% 36% 19% 47% 11% 12%

Cerveza 83% 31% 19% 17% 34% 6% 12%

Whisky 81% 24% 13% 13% 37% 5% 8%

Vodka 86% 18% 15% 13% 31% 4% 8%

Ron 83% 23% 16% 12% 36% 3% 7%

Cerveza artesanal 80% 27% 16% 17% 40% 7% 8%

Ginebra 66% 25% 16% 11% 34% 7% 5%

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers





Preferencia en tipos de vino
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Tinto Rosado Blanco
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96% 47% 60%

Wine Drinkers Wine Lovers
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Preferencia en tipos de vino
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Tinto Rosado Blanco

84% 40% 31%

Wine Drinkers Hombre Mujer
Tinto 90% 81%

Rosado 25% 51%
Blanco 30% 33%

Centennials Millennials Generación X

Tinto 77% 84% 93%

Rosado 51% 41% 32%

Blanco 27% 31% 35%

Base: 423 wine drinkers; 169 wine lovers



Preferencia en tipos de vino
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Wine Lovers Hombre Mujer
Tinto 99% 93%

Rosado 36% 59%
Blanco 48% 72%

Centennials Millennials Generación X
Tinto 91% 94% 99%

Rosado 36% 45% 50%
Blanco 45% 62% 57%

Tinto Rosado Blanco

96% 47% 60%



Preferencia en tipos de vino
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Hombre Mujer
Seco 15% 9%

Semi-seco 33% 22%
Semi-dulce 65% 70%

Dulce 33% 48%

Seco Semi-seco Semi-dulce Dulce
Cancún 7% 20% 65% 45%

Ciudad de México 8% 25% 70% 46%
Guadalajara 10% 27% 75% 32%
Los Cabos 15% 24% 60% 44%
Monterrey 17% 37% 69% 40%



Top of mind de 
marcas de vino
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Encuentra más insights y 
reportes como este en

www.lamarcalab.com


